


LENKEI GÁBOR RÁK FŐ OK ÜGYBELI NYILATKOZATÁHOZ HOZZÁSZÓLÁS

NÉPSZERŰ > > A németek minket és miniszterelnökünket figurázzák, miközben elnyelik...



POLITIKA ÉRDEKES REJTÉLY KONTEÓ ÉLETMÓD PARANORMÁL EZO TECHNIKA TUDOMÁNY KAPCSOLAT

Keresés...

LEGUTÓBBI BEJEGYZÉSEK

Kivágták a tanárt az iskolából, mert a Bibliából olvasott fel!

Ennek a rákellenes immunerősítő E-vitaminos olajnak minden konyhában ott kellene lennie!

Ezek az emberek döntenek a jövőnkéről: ijesztő?


A németek minket és miniszterelnökünket figurázzák, miközben elnyelik őket a bevándorlók!

Hát erre ráment a gatyájuk: ekkora Amerika teljes államadóssága – videó szemléltetők!

Életmód

Dr. Lenkei Gábor rájött, hogy mi a rák VALÓDI oka! Ha ezt tudnák az emberek, senki se lenne beteg!

Szerinte éppen ebben rejlik a rákpar ereje. Amit az onkológusok nem mondanak el...



Tudtad, hogy a világ legnagyobb ipara nem a fegyver, vagy az olajipar, de még csak nem is az élelmiszeripar.

Ma a világ legjövődolmezőbb üzlete a halálgyár. Pontosabban az egészségügy, ahogyan az emberek ismerik.

Valójában azonban betegségek generálása, és az emberek sötétségben tartása zajlik igen jó pénzért. Mert a gyógyszeripari gépezetnek évről-évre egyre nagyobb profitot kell termelnie.

<http://titokterminal.com/dr-lenkei-gabor-rajott-hogy-mi-a-rak-valodi-oka-ha-ezt-tudnak-az-emberek-senki-se-lenne-beteg/>

Hozzászólás:

A mérgező káliummal műtrágyázott növényekkel és a konyhasó helyett árusított (Redi Só, Vivega, Bonosal, Bonsalt stb. patkánymérég) kálisóval okozott mérgező kálium túladagolás a rákbetegségek nagyságrendi elszaporodásának az eltitkolt legfőbb előidéző oka. A túladagolt kálium idegmérég is, de ez is csak következmény. A mérgező kálium hatás további oka a mérgező kálium többletnek a vérből eltávolításában segítő tiszta desztillált víz, konyhasó, savanyú és cukros élelmiszerek mérgezőnek hazudása. Vagyis a hazai "Nemzeti Stop Só program, Menzareform és Chipsadó" csalások. Lásd www.tejfalussy.com, Videók, Email könyvek és MEHNAM rovat. A mérgező kálium a legfőbb oka a nemzőképtelenségnek is! Izraeli tudós azt várja, lásd a 101. email könyvemben, hogy 2050 után nem lesz nemzőképes nyugati férfi. A kosok negyedik nemzedéke lett nemzőképtelen a káliummal is műtrágyázott legelőn és 1950-ben kaptak Nobel díjat, akik konkrét biológiai hatás mérésekkel is bebizonyították a kálium túladagolás és a konyhasóhiány patkányoknál és embereknél is nemzőképtelenség okozó hatását. A nyugati országokat azóta, 1950-től műtrágyázzák intenzíven káliummal! Az ivartalanodott 4 nemzedék ezért várható ép 2050-re. Minden más egyéb főokra visszavezetés figyelemelterelés a tényleges védekezés akadályozására! / Tejfalussy András /